PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 13
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2833.2
PacueTHasa nnowaap: 96.7

B T.4. Nnowanb

nogeana:. 96.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB =462906 * 43 /2833.2 = 7025.61
Am = 7025.61*0.012 = 84.31
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cp =398099 * 43 /2833.2 = 6042.02
Pn (noggan) = 6042.02*0.6 *1.2*2= 8700.51

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 =( 84.31+ 1536 + 14500.85) * 337 /1000 = 5432.83
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5432.83*1*1*0.6 = 3259.70
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 84.31 + 1536 + 8700.51)* 337/1000 = 3478.12
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 2086.87 * 1 = 2086.87
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3478.12* 96.7 = 336334.20
lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2086.87 * 96.7 = 201800.33

logoBasi apeHaHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5432.83 * 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3259.70 * 0.00 = 0.00

logoBasi apeHaHas nnata 3a noMmelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 336334.20 = 336334.20
lonoBasi apeHdHan nnarta 3a noMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 201800.33=  201800.32

KeapTanbHbifi nnarex B broaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 50450.08 + 10090.02
BTopoii nnatex : (25%) 50450.08 + 10090.02
TpeTuii nnartex : (25%) 50450.08 + 10090.02
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 50450.08 + 10090.02

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: AcaTtkuHa, 23
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3aaHus: 1785.3
PacyeTtHasa nnowaap: 144.7

B T.4. nfowaab nogsana: 144.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=171925*43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91* 0.012 = 49.69
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So
Co=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (noggan) = 2732.99*0.6 *1.2*2= 3935.51

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 337 /1000 = 2744.82
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2744.82*1*1*0.6 = 1646.89
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 49.69 + 1536 + 3935.51)* 337/1000 = 1860.64

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas

An1(q) = 1116.38* 1 = 1116.38

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anopg = 1860.64 * 144.7 = 269234.61

FopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 1116.38 * 144.7 = 161540.19

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 274482 * 0.00 = 0.00
lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1646.89 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHaHas nnata 3a noMmelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 269234.61 = 269234.61

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 161540.19 = 161540.20

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 40385.05 + 8077.01
BTopoii nnatex : (25%) 40385.05 + 8077.01
TpeTui nnatex : (25%) 40385.05 + 8077.01
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 40385.05 + 8077.01

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 850-netus, 6
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 6108.1
PacyeTHasa nnowaap: 109.7

B T.4. nnowagb

nogeana:. 109.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =658341*43/6108.1
Awm = 4634.61*0.012

4634.61
55.62

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cpn =322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn (noggan) = 2270.96 *06 *1.2*26 = 4251.24

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 337 /1000 = 2924.16
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 2924.16*1*1*0.6 = 1754.50

Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 337/1000 = 1969.04
ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 1181.42*1 = 1181.42

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anop = 1969.04 * 109.7 = 216003.69

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1181.42* 109.7 = 129601.77

opoBas apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnosn. Ha otM. 0 v Beiwwe 6e3 Q :

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 292416 * 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 U Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 1754.50 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHaHas nnata 3a noMmelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 216003.69 = 216003.69
lonoBasi apeHdHan nnarta 3a noMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 129601.77 = 129601.76

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 32400.44 + 6480.09
BTopow nnatex : (25%) 32400.44 + 6480.09
TpeTui nnarex : (25%) 32400.44 + 6480.09
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 32400.44 + 6480.09

Wcnonuutens : BonuuxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: CeBepHas, 34
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 1956.6
PacyeTHasa nnowaap: 87.7

B T.4. nnowagb

nogeana:. 87.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=172313*43/1956.6 = 3786.91
Awm = 3786.91*0.012 = 45.44

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 137850 * 43/ 1956.6 = 3029.52
Pn (nogsan) = 3029.52*0.6 *1.2*26= 5671.26

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 45.44 + 1536 + 9452.10 ) * 337 /1000 = 3718.30
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3(PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 3718.30*1*1*0.6 = 2230.98
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl
ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 45.44 + 1536 + 5671.26 ) * 337/ 1000 = 244416
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 1466.50 * 1 = 1466.50
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 244416 * 87.7 = 214352.83

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1466.50 * 87.7=  128612.05
logoBasi apeHaHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 3718.30 ¢ 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 U Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 2230.98 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHaHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
Ann = 0.00 + 214352.83 = 214352.83
lonoBasi apeHdHas nnarta 3a noMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 128612.05 = 128612.04

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 32153.01 + 6430.60
BTopoii nnatex : (25%) 32153.01 + 6430.60
TpeTui nnatex : (25%) 32153.01 + 6430.60
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 32153.01 + 6430.60

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Oukropa JleButaHa, 39
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 121.5

PacyeTHasa nnowaap: 121.5

B T.4. nfowagb

nogeana:. 121.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs=8716.2*43/1215= 3084.75
Am = 3084.75*0.012 = 37.02
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS
Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cn=8018.9%43/1215= 2837.96
Pn (noggan) = 2837.96*0.6 *1.2*2= 4086.66

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 37.02 + 1536 + 6811.10 ) * 337 /1000 = 2825.45
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 282545*1*1*0.6 = 1695.27
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kekp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMPULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogp. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000

An1 =( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 337 /1000 = 1907.31
ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1144.39* 1 = 1144.39
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1907.31*121.5= 231738.16
lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 1144.39* 1215 = 139043.38

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2825.45* 0.00 = 0.00

opoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1695.27 * 0.00 = 0.00
lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 231738.16 = 231738.17

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 139043.38 = 139043.40

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 34760.85 + 6952.17
BTopow nnatex : (25%) 34760.85 + 6952.17
TpeTui nnatex : (25%) 34760.85 + 6952.17
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 34760.85 + 6952.17

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 1-a Hukonbckasn, a.14
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 199.6

PacyeTHasa nnowaap: 34.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =26915*43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 45 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=9339*43/199.6 = 2011.91
Pn (Bbiwe nopggana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.58 + 1536 + 10864.31)* 337 /1000 = 4202.35
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4202.35*1*1*0.6 = 2521.41
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4202.35* 34.80 = 146241.78

opoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2521.41* 34.80 = 87745.08

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 21936.27 + 4387.25
BTopow nnatex : (25%) 21936.27 + 4387.25
TpeTui nnarex : (25%) 21936.27 + 4387.25
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 21936.27 + 4387.25

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 1-a9 Hukonbckas, 14
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 199.6

PacyeTHasa nnowaap: 25.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =26915*43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 45 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=9339*43/199.6 = 2011.91
Pn (Bbiwe nopggana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.58 + 1536 + 10864.31)* 337 /1000 = 4202.35
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4202.35*1*1*0.6 = 2521.41
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(PPULMEHT NOHWXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4202.35* 25.10 = 105478.98

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 2521.41* 25.10 = 63287.40

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

15821.85 +
MepBbIN NNaTex : (25%) 3164.37
15821.85 +
BTopoii nnatex : (25%) 3164.37
15821.85 +
TpeTui nnatex : (25%) 3164.37
15821.85 +
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 3164.37

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 1-a Hukonbckasn, a.14
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 199.6

PacuyeTHasa nnowagb: 71.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =26915*43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 45 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=9339*43/199.6 = 2011.91
Pn (Bbiwe nopggana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.58 + 1536 + 10864.31)* 337 /1000 = 4202.35
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4202.35*1*1*0.6 = 2521.41
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4202.35* 71.50 = 300468.02

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2521.41* 71.50 = 180280.84

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 45070.21 + 9014.04
BTopow nnatex : (25%) 45070.21 + 9014.04
TpeTui nnarex : (25%) 45070.21 + 9014.04
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 45070.21 + 9014.04

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: tOpbeBeu, MHcTuTyTCKMI rOp., 13
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb 3aaHus: 4562.8

PacyeTHasa nnowaap: 121.4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs = 502296 * 43 / 4562.8 = 4733.66
Am = 4733.66 * 0.012 = 56.80

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 17 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp = 436997 * 43 / 4562.8 = 4118.28
Pn (Bblwe nopgana) = 4118.28*1.0*1.5*1.7 = 10501.61

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 56.80 + 1536 + 10501.61)* 337 /1000 = 4075.82
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4075.82 * 121.40 = 494804.56

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

123701.14 +
MepBbIN NNaTex : (25%) 24740.23
123701.14 +
BTopow nnatex : (25%) 24740.23
123701.14 +
TpeTuii nnartex : (25%) 24740.23
123701.14 +
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 24740.23

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AcaTtkuHa, a.1
ApeHpaTop:

O6was nnowaap 3ganHusa:  2701.3
Pac4yeTHas nnowaab: 35.3

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=291272*43/2701.3 = 4636.54
Awm = 4636.54 * 0.012 = 55.64

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=198120*43/2701.3 = 3153.73
Pn (Bbiwe nogsana) = 3153.73*1.0*1.2* 2= 7568.95

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.64 + 1536 + 7568.95)* 337 /1000 = 3087.12
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMNeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3087.12* 35.30 = 108975.36

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

27243.84 +
MepBbIN NNaTex : (25%) 5448.77
27243.84 +
BTopow nnatex : (25%) 5448.77
27243.84 +
TpeTuii nnartex : (25%) 5448.77
27243.84 +
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 5448.77

Wcnonuutens : WWartanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



